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 الإرشادٌة الموجزات
 الأهداف

 الارشادٌة الموجزات مفهوم على الطالب ٌتعرف أنفً نهاٌة الدرس 

 المرجعٌة الكتب مع الصداقة صلات توثٌق

 الارشادٌة الموجزات خصابص الطالب ٌذكر أن

 بالمكتبة المختلفة القوامٌس - بالمكتبة الموجودة المراجع من مجموعة:  التعلٌمٌة الوسٌلة

 الدرس عناصر

 : الارشادٌة الموجزات تعرٌف

 التً هً او نشاطهم وألوان حٌاتهم امور فً ٌتبعونها التً الطرٌقة الى الناس ترشد التً الكتب هً

 والعناٌة الطعام صنع مثل المنزلٌة المسابل حول تدور ما غالبا وهً معٌنة اعمال انجاز طرق الى تشٌر

  الاجهزة واصلاح الحفلات وتنظٌم والهواٌات الأولٌة والاسعافات بالمنزل

 الاسعافات و المنزلً التدبٌر مثل ما بعمل القٌام كٌفٌة إلى ترشدنا التً هً:  الارشادٌة الموجزات

 ( . العلمٌة الكتب)  الاولٌة

 ٌمكنه التً والارشادات التعلٌمات من مجموعة الباحث أو للقارئ تقدم التً هً:  الارشادٌة الموجزات

  أقرانه بٌن أو أسرته أفراد مع ما موقف فً التصرف ترٌد عندما أو معٌن عمل لدى الاستعانة

 فً المستفٌد بها ٌستأنس وإرشادات توجٌهات الإرشادٌة الموجزات تتضمن:  الإرشادٌة الموجزات

 والتدبٌر الطهً وككتب الذاتً الإرشاد كتب المألوفة أمثلتها ومن ، معٌن نشاط أو وظٌفة أو عمل أداء

 التجارب أجراء مجال فً الإرشادٌة والكتب والأجهزة السٌارات وإصلاح المنزلً

 .. وغٌرها العملٌة والبحوث

 الارشادٌة الموجزات فبات

 المنزلً التدبٌر موجزات

 الأولٌة والاسعافات الطبٌة الموجزات

 والهواٌات التسلٌة موجزات

 السلوك قواعد موجزات ه

 المهنٌة الموجزات

 الارشادٌة الموجزات خصابص

 مركزة ومعلومات واضح وباسلوب معٌن عمل لاداء اللازمة الاجراءات وصف الى موجه

 او المهمة تلك أو العمل ذلك اداء توتٌح على تساعد التً والاشكال والصور بالرسوم بالاستعانة تتمٌز

 المهنٌة المهارات من مهارة اتقان

 ؟ الارشادٌة الموجزات خصابص ما:  التقوٌم

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أخصابً المكتبة                                                          مدٌر المدرسة        
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      الحصة

 

 المستخلصات
 الأهداف

 والمستخلصات الاستخلاص مفهومً على الطالب ٌتعرف أن

 القارئ على والجهد الوقت توفر فً المستخلصات أهمٌة تقدٌر

 المستخلصات وأنواع خصابص الطالب ٌذكر أن

 بالمكتبة المختلفة القوامٌس - بالمكتبة الموجودة المراجع من مجموعة:  التعلٌمٌة الوسٌلة

 : الاستخلاص

 الدرس عناصر

 معٌنة وثٌقة فً الموجودة المعلومات أهم انتقاء فن هو أو المستخلصات إعداد أو إنتاج عملٌة هو

 التً الجوهرٌة العناصر فٌه تمثل علمً تلخٌص عملٌة هو أو الكلمات من عدد بأقل عنها والتعبٌر

 على وٌعٌن والجهد الوقت ٌوفر بما ٌتضمنه ما على الأولً التعرف بغرض الأصلً النص ٌتضمنها

 . الباحث اهتمام نطاق فً تقع التً المصادر استرجاع

 : المستخلصات

 تصاغ متخصصة أو عامة مطبوعات أو علمٌة لمقالات دقٌقة و موجزة ملخصات عن عبارة هً

 الوثٌقة إلى الوصول لتسهٌل ببلٌوغرافً بوصف مصحوبا الأصلٌة الوثٌقة لأسلوب مشابه بأسلوب

 أن ٌمكن و ، له أهمٌتها مدى و لها حاجته مدى حول قرار اتخاذ من خلالها من الباحث لتمكٌن الأصل

 .وغٌرها الجامعٌة والرسابل والدورٌات كالكتب المعلومات مصادر من لعدد المستخلصات تكون

 : المستخلصات اهمٌة

 . الأصلٌة الوثٌقة عن البحث فً تضٌٌعه عدم فً القارئ وقت حفظ -1

 . تخصصه مجال فً جدٌد هو ما بكل المستفٌد إحاطة عملٌة تسهل -٢

 بلغة الأصلٌة الوثٌقة عن مستخلص توفٌر خلال من اللغوٌة الحواجز تخطً عملٌة فً تساعد -٣

 . المستفٌد

 . المنشورة البحوث تكرار عملٌة من تقلل -٤

 الوضوح -٣     الدقة -٢     الاٌجاز -1   -: المستخلصات خصابص

 : المستخلصات أنواع

 الاعلامٌة المستخلصات،  الوصفٌة المستخلصات - : أهمها المستخلصات أنواع من العدٌد هناك

 ؟ المستخلصات أهمٌة ما:  التقوٌم

 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 أخصابً المكتبة                                                          مدٌر المدرسة     
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 الكشافات
 الأهداف

 الكشاف إعداد مراحل - أنواعها - الكشافات مفهوم -: على الطلاب ٌتعرف أن

 المعلومات إلى الوصول سرعة فً الكشافات من الاستفادة - الكشاف نحو القراء مٌول تنمٌة

 مهارات تنمٌة - الكشاف طرٌق عن المعلومات إلى الوصول سرعة مهارة الطلاب اكتساب

 الكشافات استخدام فً الطلاب -  كتاب فً كشاف - السبورة:  التعلٌمٌة الوسٌلة

 الدرس عناصر

 : الكشاف - 1

 . والدورٌات الكتب فً المفاهٌم أو مكان أو الموضوع منهجً دلٌل عن عبارة هو

 بأسماء هجابٌة قابمة عن عبارة ٌكون ما وغالبا شٌا على للدلالة تستخدم التً الوسٌلة وهو

 . والموضوعات والأماكن الأشخاص

 : الكشاف أنواع - ٢

 : أبرزها عدة أنواع للكشاف

 ترتٌبا   وترتب عنوانها فً الهامة أو الدالة الكلمات من ٌتكون الذي الكشاف وهو:  السٌاق كشاف(  أ) 

 . هجابٌا  

 . له المكونة المهمة الكلمات لعدد تبعا   العنوان فٌه تكرر كشاف وهو:  العنوان كشاف( ب)

 . التصنٌف نظام فً الموضوعات لرموز وفقا ٌرتب موضوعى كشاف هو:  المصنف كشاف( ج)

 : الكشاف اعداد مراحل

 : هً المراحل من لمجموعة وفقا الكشاف ٌعد

 الهدف تحدٌد( 1)

 الكشاف تغطٌة أسلوب تحدٌد( ٢)

 وفحصها الوثٌقة استقبال( ٣)

 : التكشٌف فً المستخدمة الفنٌة الأدوات

 الوثابق من المطلوبة البٌانات على الحصول( ٤)

 : التكشٌف فً الآتٌة الأدوات نستخدم

 المواصفات -

 الإجراءات وأدلة التكشٌف قواعد -

 الموضوعات رؤوس قوابم -

 الإسناد قوابم -

 ؟ الكشافات أنواع هً ما:  س:  - التقوٌم

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 المدرسة مدٌر                                                          المكتبة أخصابً     

 



      التارٌخ

      الفصل

      الحصة

 

 المجتمع فً ودورها العامة المكتبات
 الأهداف

 العامة المكتبة مفهوم على الطلاب ٌتعرف أن

 المختلفة الثقافات أنواع تقدٌم فً العامة المكتبات لدور الطلاب تقدٌر

 العامة المكتبة فً الأبحاث لعمل المراجع عن البحث مهارة الطلاب اكتساب

 دورٌات - مجلات - صحف - تسجٌلات - مخطوطات:  التعلٌمٌة الوسٌلة

 الدرس عناصر

 : العامة المكتبات-

 حٌث الجمهور بها ٌنتفع كً وتسٌرها المعرفة مصادر تجمع والتً والاجتماعٌة الثقافٌة المؤسسة هً

 والاطلاع والبحث القراءة بهدف وثقافتهم وأخبارهم أعمارهم اختلاف علً المواطنون ٌقصدها

 . الفراغ أوقات واستغلال

 : العامة المكتبة خصابص -

 . لجمهورل عامة تكون ان -1

 . علٌها والإشراف بتأسٌسها الدولة تقوم ان -٢

 . مجانا للجمهور خدماتها تقدم ان -٣

 . للأطفال الخدمات توفر -٤

 ( الدورٌات - المجلات - الصحف - تسجٌلات - مخطوطات: )  العامة المكتبة محتوٌات

 : العامة المكتبات هدافا

 المواد من والاستفادة معارفهم لتنمٌة الاجتماعٌة والطبقات الأعمار جمٌع من الأفراد تشجٌع -1

 . بالمكتبة المتاحة الثقافٌة

 . الذاتً بالتعلٌم الاهتمام تواكب معلومات أوعٌة إتاحة -٢

 . والتسلٌة الثقافٌة للأنشطة قنوات فتح -٣

 : العامة المكتبة أهمٌة

 . به والاستمتاع منه بالاستفادة الأفراد وترغٌب المجتمع فً وبثه الشعبً الأدب نشر -1

 . المكتبة ورٌادة بالقراءة الفراغ أوقات شغل فً والواعً المسؤول الاستخدام على التشجٌع-٢

 على وتركز ، دفنها من بدلا وتنمٌتها تطوٌرها على الباحث وتشجٌع البشرٌة المواهب دعم-٣

 . والعلمٌة والأدبٌة الفنٌة المهارات

 إلى ذلك لٌقود بها القٌام فً الباحث أمام الطرق وتبسٌط العلمٌة الأبحاث إجراء من الفرد تمكٌن -٤

 . وتعزٌزه والاقتصادي الاجتماعً التقدم

 ، الكتب معارض إقامة خلال من وذلك الواحد المجتمع أفراد بٌن نشرها على والتشجٌع الثقافة دعم - ه

 بالمواضٌع والمحاضرات الندوات وعقد

 . الوطنً الشارع تشغل التً

 ؟ العامة المكتبة أهداف هً ما:  التقوٌم



      التارٌخ

      الفصل

      الحصة

 

 المٌدانً البحث إعداد
 الأهداف

 وخطواته المٌدانً البحث مفهوم على الطلاب ٌتعرف أن

 والتعلم العلم قٌمة تعمٌق - الطلاب ورغبات واتجاهات مٌول مراعاة

 المكتبة فً المعلومات مصادر باستخدام بحث إعداد مهارة اكتساب

 والانترنت الكمبٌوتر -- مراجع - كتب - مجلات)  المكتبة فً المعلومات مصادر:  التعلٌمٌة الوسٌلة

 ( الأبحاث إعداد على التدرٌب - مسبقا إعدادها تم لأبحاث نماذج - بالمكتبة

 الدرس عناصر

 : المٌدانً البحث

. عنه المبحوث الشًء عن التفاصٌل كل معرفة أجل من الواقع أرض على دراسة عن عبارة هو -

 وهدف شًء باحث لكل أن إلا إحصاؤها أو حصرها ٌمكن لا والتً البحث مجالات تعدد من وبالرغم

 والمناخٌة والبٌبٌة الاجتماعٌة مثل الإنسانٌة العلوم شتى فً المٌدانً البحث وٌستعمل عنه، ٌبحث

 من وسابل عدة وتستعمل الأبحاث تلك كل من الهدف هً الأخٌرة النتٌجة وتبقى. ذلك غٌر إلى والثقافٌة

 .مرضٌة لنتٌجة والتوصل المٌدانً البحث إنجاح أجل

 ؟ المٌدانً البحث خطوات هً ما

 : وأهدافه البحث وأغراض المشكلة تحدٌد -1

 والتعرف بمشكلته المحٌطة للظواهر تفسٌر عن ٌبحث أن علٌه دراسته التسوٌقً الباحث ٌبدأ أن قبل

 ؟ نشأت وكٌف فٌها تؤثر التً والمتغٌرات المحٌطة ظروفها ودراسة المشكلة أبعاد على

 : البحث تصمٌم -٢

 .وجودها وظروف المشكلة طبٌعة مع ٌتلاءم بتصمٌم الهدف لتحقٌق خطة ذلك وٌتضمن -٣

 وطرق وأسالٌب لبحثه اللازمة المعلومات مصادر مكتوب بشكل وٌعٌن المجتمع إطار الباحث ٌحدد حٌث

 .البٌانات جمع

 : ربٌسٌة خطوات ثلاث البحث تصمٌم وٌتضمن

 : البٌانات ومصادر نوع تحدٌد أن

 أولا ٌتم فإن وبالتالً البحث وأهداف معالجتها المطلوب المشكلة على البٌانات ومصادر نوع ٌتوقف إذ

 الحصول ٌمكن التً تلك أي ثانوٌة بٌانات إلى البٌانات هذه تصنٌف ٌتم ثم المطلوبة البٌانات كافة تحدٌد

 إحصاءات مثل السابقة الدراسات أو المتوافرة أو المنشورة والسجلات والكتٌبات المعلومات من علٌها

 وتنقسم للدراسة خصٌصا تعد التً وهً الأولٌة المصادر هً المصادر من الثانً والنوع.  السكان

 .والملاحظة والتجربة الاستقصاء أدوات ثلاث إلى بدورها

 : المطلوب التحلٌل تحدٌد - ب

 ؟ المٌدانً بالبحث المقصود ما -1:  التقوٌم

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 أخصابً المكتبة                                                            مدٌر المدرسة      
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 المقروء تابالكـ وعرض نقد
 الأهداف

 الكتاب مفهوم على الطلاب ٌتعرف أن

 والتعلم العلم قٌمة تعمٌق - الطلاب ورغبات واتجاهات مٌول مراعاة

 الدراسٌة المناهج كتب بعض بنقد الطالب ٌقوم أن

 

 المكتبة من كتب مجموعة:  التعلٌمٌة الوسٌلة

 

 الدرس عناصر

 واحد مجلد من وٌتكون صفحة ٥5 عن صفحاته عدد ٌقل لا مطبوع او مخطوط عمل اي هو:  الكتاب

 . متصل غٌر أو متصل المجلدات صفحات ترقٌم كان سواء أكثر أو

 أو واحدة خاصٌة تجمعها التً أو المتجانسة الموضوعات من عدد أو واحد موضوع ٌتناول ان وٌمكن

 . الدورٌة صفة لها ولٌست متعددة طبعات فً ٌصدر أن الممكن ومن ، أكثر

 : طرٌق عن وعٌوبه مٌزاته وذكر تصفحه أو قراءته خلال من الكتاب نقد

 ، مثلا تصفحه خلال من وذلك.  للكتاب الفكري المحتوى او الموضوع مع ٌتفق وهل الكتاب عنوان

 . الموضوع متن علٌه احتوى ما على تامة دلالة ٌدل وهل

 ؟ حواشً او احصابٌة وجداول رسومات على احتوى هل مثلا الكتاب ذلك به المكتوب والبنط الخط نوع

 ؟ والعلوٌة السفلٌه الهوامش فٌه راعى هل ؟ جٌد بشكل الكتاب طبع هل

 ؟؟ سلٌمة أو ردبٌة مثلا نوعها الأوراق

 وكذلك      ؟؟ لا ام المحتوى على تامة دلالة تدل هل ، فٌها رأٌك وتوضح للكتاب المقدمة قراءة ٌمكنك

 . علٌها احتوى ما اذا والخاتمة المحتوٌات قابمة

 للكتاب تحسب التً والممٌزات منها الناقد استفاد التً الفوابد بذكر مثلا تقوم بأن الكتاب عن انطباعك

  ؟؟ وفصول ابواب الى الكتاب قسم وهل الكتاب على تؤخذ التً والسلبٌات

 ؟ ترقٌم على الكتاب احتوى هل

 ؟ لا ام مرقمة الصفحات اي

 . منها استفدت التً والفوابد المقترحات وتسجل عام بشكل الكتاب على تعلق اخٌرا

 

 ؟ الكتاب نقد طرٌقة وضح:  التقوٌم

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 المدرسة مدٌر                                                            المكتبة أخصابً      
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      الحصة

 

 ومحتوٌاتها الأولى الربٌسٌة والبوابة المعرفة بنك تعرٌف

 
 الأهداف

 الأولى الربٌسٌة المعرفة بنك بوابة على التعرف - المصرى المعرفة بنك مفهوم الطالب ٌعرف ان

 المناهج خدمة فً المصرى المعرفة بنك دور الطالب ٌقدر أن

 المعرفة لبنك والدخول التسجٌل كٌفٌة على الطالب ٌتدرب ان

 

 بالمكتبة والانترنت الكمبٌوتر:  المستخدمة الوسٌلة

 

 الدرس عناصر

 : تعرٌفه

 مصرٌة أرشٌفٌة مكتبة هو( :  Egyptian Knowledge Bank بالإنجلٌزٌة المصري المعرفة بنك

 والمعلمٌن والطلاب والباحثٌن للقراء تعلٌمٌة وأدوات ومواد مصادر إلى الوصول تتٌح الإنترنت عبر

 .مصر فً الأطفال وحتى

 عالٌة بحثٌة تعلٌمٌة مواد ٌنشر ، متكامل تعلٌمً وطنً موقع عن عبارة:  المصري المعرفة بنك

 سواء ، بالمجان المختلفة الجمهور فبات تخدم ، الانترنت شبكة على رقمٌة عربٌة مكتبة أكبر ، الجودة

 .صغٌر طفل حتى أو ، أمر ولً أو ، المصرٌة بالجامعات كلٌة بأى طالب أو علمً باحث كنت

 : ومحتوٌاتها الأولى الربٌسٌة البوابة

 إلكترونً معرفة ومركز الرقمٌة المكتبات أكبر من وتعد ، www.ekb.eg المعلومات إتاحة بوابة هً

 فروع من العدٌد فً والعلمٌة التعلٌمٌة للمنشورات مجانً وصول تقدم والتً ، العالم مستوى على

 القومً الرقم بإستخدام علٌها بالتسجٌل ، العربٌة مصر جمهورٌة داخل الشعب أفراد لكل المعرفة

 أربع خلال من خدماتها وتقدم البسٌطة والوظٌفٌة الشخصٌة البٌانات وبعض ، الإلكترونً والبرٌد

 فرعٌة بوابات

 .الأطفال وكذلك والمعلمٌن والطلبة والباحثٌن للقراء

 

 ؟ المصرى المعرفة بنك عن تعرف ماذا:  س:  التقٌٌم

 

 ؟ المصرى المعرفة بنك واستخدام الدخول تسجٌل على التلامٌذ تدرٌب:  المصاحب النشاط
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      الفصل

      الحصة

 

 بهما التسجٌل وطرٌقة والمعلمون الطلاب وبوابة القراء بوابة
 الأهداف

 بهما التسجٌل وطرٌقة والمعلمون الطلاب وبوابة القراء بوابة الطالب ٌعرف ان

 والاطلاع البحث قٌمة الطالب ٌقدر أن

 المصرى المعرفة بنك استخدام مهارة الطالب ٌكتسب ان

 بالمكتبة والانترنت الكمبٌوتر:  المستخدمة الوسٌلة

 الدرس عناصر

 على فتحتوي ، الدارسٌن غٌر من المصري الشعب فبات كافة إلى أساسً بشكل توجه وهً:  القراء بوابة

 سهل بحث محرك وجود بجانب ، والإنجلٌزٌة العربٌة بلغتً والعالمٌة والإقلٌمٌة المحلٌة المعلومات كافة

 والفٌدٌوهات الصور من للملاٌٌن بالإضافة ، تعقٌد دون المعلومات على الحصول لٌسهل الاستخدام

 بكافة العربٌة التراث كتب ووجود ، الاستٌعاب سهل لٌكون مبسط بشكل العلوم تشرح التً التوضٌحٌة

 ، بها التسجٌل ٌرٌد التً البوابة تحدٌد المستخدم من الموقع ٌطلب التسجٌل وعند.  الدول جمٌع من أشكالها

 لقطاع الانضمام وٌختار ،"  مهندس"  أو"  دكتور"  المستخدم ٌكون أن ٌجب ، القراء بوابة اختار فإذا

 .للمستخدم التأمٌنً والرقم بها الملتحق الشركة واسم ، الأعمال قطاع أو التكنولوجٌا

 هذه تهم التً والطلابٌة التعلٌمٌة والإرشادات المعلومات كافة البوابة هذه تتٌح:  والمعلمٌن الطلاب بوابة

 حول إلٌها ٌحتاج التً المعلومات كل على الحصول طالب كل بإمكان حٌث ؛ المصرٌٌن المواطنٌن من الفبة

 لٌصبحوا تؤهلهم التً الهامة المعلومات على أٌضا المعلمٌن حصول إمكانٌة إلى بالإضافة الدراسٌة المواد

 الهامة الإلكترونٌة البرامج بعض تعلم إمكانٌة أٌضا البوابة هذه وتقدم.  الكفاءة من كبٌر قد على معلمٌن

 أو والبرمجة والإنترنت بالكمبٌوتر الخاصة سواء العلم فروع كافة فً العلمٌة الكتب من له حصر لا وعدد

 لاسم المدرسً الطالب ذكر التسجٌل ٌتطلب الطلاب بوابة وفً. الأخرى التعلٌمٌة المجالات من غٌرها

 أو الجامعة اسم كتابة ٌتطلب الجامعً للطالب وبالنسبة ، الدراسٌة والسنة والمنطقة المدرسة واسم المحافظة

 .والفصل والكلٌة ، والقسم ، المعهد

 على بالدخول وذلك المصري المعرفة بنك فً التسجٌل ٌمكن:  للمعلمٌن المصرى المعرفة بنك فً التسجٌل

 لصفحة انتقالك ٌتم وبعدها ، المناسبة الأٌقونة أو والطلاب المعلمٌن أٌقونة واختٌار ، المعرفة بنك تسجٌل

 التً ، الموثقة المعلومات من ضخمة مجموعة فً البحث ٌمكنكم التسجٌل عملٌة اتمام وبعد ، البٌانات تعببة

 .المختلفة المجالات شتى فً لكم الاستفادة ستحقق حتما

 علً تستخدمه الذي جوجل اٌمٌل خلال من المصري المعرفة بنك علً حساب إنشاء المعلم عزٌزي تستطٌع

 فً خطبك حال ففً القومً بالرقم المعرفة بنك علً التسجٌل لأن احذر ولكن بلاي متجر علً للدخول هاتفك

 القومً الرقم بنفس آخر اٌمٌل إنشاء تستطٌع ولن تعدٌله تستطٌع لن صحٌح اٌمٌل تسجٌل

 ؟ والمعلمٌن الطلاب بوابة فً التسجٌل طرٌقة هً ما:  ٌمٌالتق
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 ومحتوٌاتها الباحثٌن بوابة
 الأهداف

 بها التسجٌل وطرٌقة الباحثٌن بوابة الطالب ٌعرف ان

 والاطلاع البحث قٌمة الطالب ٌقدر أن

 المصرى المعرفة بنك استخدام مهارة الطالب ٌكتسب ان

 بالمكتبة والانترنت الكمبٌوتر:  المستخدمة الوسٌلة

 التدرٌب - الجماعً العمل - والمناقشة الحوار - بالمشاركة التعلم - الذهنً العصف:  التعلم استراتٌجٌة

 . بالمشروعات تعلم - المٌدانً

 ؟ الباحثٌن بوابة عرف:  التمهٌد

 الدرس عناصر

 الباحثٌن بوابة

 هادفة الغٌر البحثٌة والجمعٌات العالمٌة النشر دور كافة من العلم إلٌه وصل ما أحدث على تحتوي وهً

 إلى بالإضافة ، البحثً التأثٌر فً العالٌة بمعدلاتها تمٌزت التً المتخصصة البحثٌة والدورٌات ، للربح

ا وتشمل ، المتخصصة البحثٌة البٌانات قواعد وكذلك ، والمتخصصة العامة الكتب من الآلاف مبات  أٌض 

 .التعلٌمٌة"  دٌسكفري"  موسوعة و الأكادٌمٌة"  برتنكل"  موسوعة

 مرحلتً فً سواء الباحثٌن لكل رابعة من أكثر هدٌة بمثابة لٌكون المصري المعرفة بنك جاء

 العلمٌة الأبحاث كافة تضم ضخمة أكادٌمٌة قاعدة ٌعتبر أنه حٌث ٌلٌهما فٌما أو والدكتوراه الماجستٌر

 إلى الوصول من الباحث ٌتمكن حتى المصرٌة الجامعات فً إجرابها تم التً الدراسات وكافة المنشورة

 خلال من جامعة كل فً المراجع عن والتنقٌب البحث عناء تحمل دون وسرٌع سهل بشكل مراجعه

 المراجع كافة على للحصول الأكادٌمً البحث محرك استخدام ٌمكن كما. غٌرها أو المركزٌة المكاتب

 سرعة بأقصى اللازمة

 وتحتوي ، الإلكترونً الموقع على التسجٌل دخولها ٌتطلب والتً ، الباحثٌن" بـ خاصة الثالثة والبوابة

 دورٌات ، متخصصة بٌانات قواعد سواء المتخصصة الأكادٌمٌة المعلومات مصادر من العدٌد على

 لمختلف البحث أدوات إلى بالإضافة ، متخصصة مرجعٌة ومصادر علمٌة وكتب متخصصة علمٌة

 جانب إلى ، فعّالة تشغٌل واجهة على وتحتوي ، العالمٌة والشركات النشر دور كبار من التخصصات

 .متخصصة تصفح وآلٌة متخصص فٌدرالً بحث نظام

 التسجٌل حاول فضلك من: "  بها مكتوب نصٌة رسالة تظهر ،"  الباحثٌن"  بوابة فً التسجٌل عند أما

 ". الجامعة داخل من

 ؟ الباحثٌن بوابة الطالب فً التسجٌل طرٌقة هً ما: التقوٌم
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      الفصل

      الحصة

 

 الثانٌة الربٌسٌة البوابة على التعرف

 
 الأهداف

 الثانٌة الربٌسٌة المعرفة بنك بوابة على الطالب ٌتعرف ان

 والاطلاع البحث قٌمة الطالب ٌقدر أن

 المصرى المعرفة بنك استخدام مهارة الطالب ٌكتسب ان

 

 بالمكتبة والانترنت الكمبٌوتر:  المستخدمة الوسٌلة

 

 الدرس عناصر

 

 الثانٌة الربٌسٌة البوابة

 البحثٌة والمراكز والمعاهد المصرٌة للجامعات الأكادٌمٌة المحلٌة المعلومات ونشر إنتاج بوابة فهً

 وفقا متكامل إلكترونً نشر نظام خلال من العربٌة مصر جمهورٌة داخل أكادٌمٌة أو بحثٌة جهة وأٌة

 .العالمٌة للمعاٌٌر

 والمراكز الجامعات لكافة والبحثً العلمً المعرفً المحتوى توثٌق لدعم متكامل نظام البوابة وتشمل

 العلمٌة الدورٌات إدارة نظام:  ٌلً ما خلال من والبحثٌة العلمٌة مصر ذاكرة ٌدعم مما البحثٌة

 وورش ، العلمٌة المسابقات توثٌق وٌشمل المؤتمرات الإدارة ونظام ، إلكترونٌا وحفظها وفهرستها

 تقٌٌم ونظام ، النشر عمل سٌر نظام وإدارة المعارض وإدارة المشاركٌن وتسجٌل المؤتمرات عمل

 وتقٌٌم المراقبة العلمٌة للهٌبات تصمٌمه تم متكامل متمٌز خلال من للبحوث المحلً العلمً الإنتاج

 الباحثٌن لكل قومً بشكل المحلً الناتج وتجمٌع حفظ ونظام ، بها الخاصة المحلٌة العلمٌة الدورٌات

 إدارة إحكام مع مركزي نظام خلال من البٌانات لكل والإسترجاع والحفظ ، الجمهورٌة مستوى على

 . النظام

 

 ؟ الثانٌة الربٌسٌة المعرفة بنك بوابة علٌها تشتمل التً الأنظمة هً ما:  ٌموالتق

 

 ؟ المصرى المعرفة بنك واستخدام الدخول تسجٌل على الطلاب تدرٌب:  النشاط المصاحب
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 الرقمٌة المكتبة
 : الاهداف

 الرقمٌة المكتبات الطالب ٌعرف أن -1

 الرقمٌة المكتبة فً والبحث الدخول طرٌقة ٌعرف أن

 الانترنت:  والاداوات الوسابل

 : النشاط خطوات

 مخزنة وغٌرها وفٌدٌو وصور نصوص المواد من مجموعة هً الإلكترونٌة المكتبة أو الرقمٌة المكتبة

 .الإنترنت خاصة بصفة الحاسوبٌة الشبكات منها وسابط عدة عبر إلٌها الوصول وٌمكن رقمٌة بصٌغة

 الرقمٌة المكتبات تصنف

 (ثقافٌة تجارٌة،) بأهدافها

 ،(إلخ...  تقنٌة علمٌة، أدبٌة، دٌنٌة، مضامٌنها بمواضٌع

 (إلخ...  صوت فٌدٌو صور مستندات المضامٌن شكل

 منها مزاٌا بعدة تتمٌز الرقمٌة المكتبات مزاٌا

 متاح الرقمٌة للمكتبة فالوصول المكتبة، إلى للتنقل ٌحتاج لا الرقمٌة للمكتبة المستخدم : فعلٌة حدود لا

 .متاح بالإنترنت الاتصال كان طالما العالم أنحاء جمٌع من

  ساعة ٢٤ إلٌها الوصول إمكانٌة هً الرقمٌة للمكتبات الربٌسٌة المٌزة:  الساعة مدار على مفتوحة

 الأمر ٌكون لا قد. ذاته الوقت فً الموارد نفس استخدام طرف من لأكثر ٌمكن ما غالبا:  متعدد وصول

 : والنشر الطبع لحقوق خاضعة لمواد بالنسبة كذلك

 والاسم والعنوان جملة، مصطلحكلمة، أي استخدام المكتبة للمرتاد ٌمكن:  المعلومات استخراج

 .بأكملها المجموعة فً للبحث والموضوع

 القدرة الرقمٌة للمكتبات فإن محدودة، تخزٌن مساحة على التقلٌدٌة المكتبات تقتصر حٌن فً:  الفضاء

 بفضل مضى وقت أي من معقولة وبأسعار جدا صغٌر مادي فضاء فً أكثر معلومات تخزٌن على

 .المتعددة الوسابط تخزٌن تكنولوجٌات

 أمامها زال فلا الرقمٌة والمكتبات الكتب تقنٌات مجال فً الكبٌرة التطورات رغم والتحدٌات المشاكل

 الكامل الانتشار لتحقٌق تقطعه كً بعٌدا شوطا

 الخاصة الفكرٌة الملكٌة حقوق وإدارة حماٌة تقنٌات أن على الكثٌرون ٌجمع: والتألٌف النشر حقوق

 الخاص التشفٌر كسر السهل من زال لا حٌث المطلوب، الأمن مستوى بعد تحقق لم الرقمً بالمحتوى

 امتناع إلى سٌؤدي ذلك فإن واسع نطاق على الكتب قرصنة تمت ما فإذا الأدوات، هذه من بالكثٌر

 العلمً الانتاج تضاؤل إلى سٌؤدي مما والنشر، الكتابة عن المؤلفٌن

 : اذكر مزاٌا المكتبة الرقمٌة ؟ التقوٌم
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 الرقمٌة المكتبة
 : الرقمٌة المكتبات أمثلة من

 المصرٌة الرقمٌة المكتبة. 

https://lms.ekb.eg/ 
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 الذٌن الطلاب من الملاٌٌن الفنً والتعلٌم والتعلٌم التربٌة لوزارة التابعة المصرٌة الرقمٌة المكتبة تخدم

 عبر الرقمٌة المكتبة أطلقت الوزارة وكانت. الدراسٌة المراحل مختلف فً ٌدرسون

study.ekb.eg>> 
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 لخدمة بها العمل ٌستمر أن وتقرر كورونا، فٌروس بسبب الدراسة تعطٌل بعد ٢5٢5 مارس فً. 

 .الجدٌد الإلكترونً للنظام التحول

 الرقمٌة المكتبة من والثانوٌة والإعدادٌة الابتدابٌة المراحل فً والشهادات النقل سنوات طلاب وٌستفٌد

 .طرٌفة من بأكثر والمناهج الدروس لشرح

 المرحلة فً الصفوف لجمٌع الورقٌة الدراسٌة الكتب عن رسمٌة بصورة الوزارة استغناء وبعد

 .المناهج شرح وسابل الرقمٌة المكتبة تتصدر الخصوصٌة، الدروس ومنع الثانوٌة،

 المصرٌة الرقمٌة المكتبة محتوٌات

 وانتهاءا الأطفال، رٌاض من بداٌة للصفوف الكاملة الدراسٌة المناهج مختلف تضم المكتبة هذه

 .والإنجلٌزٌة العربٌة باللغتٌن الثانوٌة بالمرحلة

 الرقمٌة المكتبة عبر المذاكرة طرٌقة

 التالً الرابط ذلك على الرقمٌة، المذاكرة موقع بالدخول ٌبدأ الرقمٌة المكتبة عبر المذاكرة عملٌة
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 نوع وتحدٌد إبدأ كلمة على الضغط ذلك وبعد العلمٌة، والمادة الدراسً، الصف اختٌار ٌتم ثم ،

 اختبار أو نصً أو مربً أو مصور سواء المحتوى

 بجانب التعلٌمٌة، المراحل لكافة هابل رقمً علمً محتوى على الرقمٌة المذاكرة موقع ٌحتوي كما

 إتاحة عن فضلا المختلفة، الدروس لشرح وثابقٌة أفلام صور، فٌدٌو، المتعددة الوسابط استخدام

 محتوى أٌضا ٌوجد كما الفراشة، موسوعة وكتب للاستخدام، ومعجم قاموس ۰5 من أكثر حوالً

 الجدٌد التعلٌم ونظام السنوات التخصصات متعدد

 ٌهمك الذى الدرس عن وابحث الانترنت على المصرٌة الرقمٌة المكتبة على بالدخول قم:  التقوٌم

 الاستفادة اوجه وأكتب

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 المدرسة مدٌر                                                             المكتبة أخصابً      



 محافظة 

 ادارة 

 مدرسة

 

 الدرس موضوع الوحدة الشهر

 الاولً أكتوبر
 ماسبق مراجعة عل ً 

 المعاجم الجغرافٌة 

 الببلٌوجرافٌات  الثانٌة نوفمبر

 الثالثة دٌسمبر
 التارٌخ العام للحاسبات الالكترونٌة وملفات 

 البٌانات واستخدماتها وبنوك المعلومات

 ٢5٢٥/٢5٢٦تحان الفصل الدراسً الاول ام ٌناٌر

 الرابعة فبراٌر

  دراسة الموجزات الارشادٌة والمستخلصات 

 والكشافات

 دراسة المكتبات العامة ودورها فً المجتمع 

 الخامسة مارس

 المٌدانً البحث إعداد دراسة 

 المقروء الكتاب وعرض نقد 

 المعرفة بنك : 

 تعرٌفه 

 ومحتوٌاتها الأولً الربٌسٌة البوابة 

 وطرٌقة والمعلمون الطلاب وبوابة القراء بوابة 

 بهما التسجٌل

 ومحتوٌاتها الباحثٌن بوابة 

 الثانٌة الربٌسٌة البوابة على التعرف 

 مراجعة علً ماسبق أبرٌل

 

 أخصابً المكتبة                                                   مدٌر المدرسة   

 


